

## СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИХ СІМЕЙ ПРИ ОПЛАТІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

Право на призначення компенсації мають сім'ї, середньомісячний сукупний дохід яких (за попередні шість місяців) не перевищував величини прожиткового мінімуму для сім'ї. Прожитковий мінімум сім'ї дорівнює сумі прожиткових мінімумів для кожного члена сім'ї (відповідно до його належності до основних соціальних і демографічних груп населення).

Розглянемо це на прикладі родини з чотирьох осіб (чоловік, дружина, одна дитина віком до 6 років, а друга - від 6 до 18 років). Заробітна плата чоловіка та його дружини складає 4500 грн. на місяць. Прожитковий мінімум для сім'ї становить 4764 грн. (1218 грн. х 2 особи + 1286 грн. + 1032 грн.). Дохід родини менший за прожитковий мінімум для сім'ї. Отже, ця

сім'я має право на компенсацію.

Для її призначення потрібно звернутися із відповідною заявою до управління праці та соціального захисту населення в районі. До заяви необхідно надати: довідку про склад зареєстрованих у житловому приміщенні осіб і довідки про їх доходи.

Розмір компенсації визначається як різниця між розміром плати за послуги (у межах норм споживання) після підвищення цін і тарифів та розміром відповідного платежу, який сім'я сплачувала до зміни цін і тарифів на послуги.

Наприклад, до підвищення цін і тарифів на природний газ і теплову енергію (до 1 травня 2014 року) сім'я сплачувала за ці послуги 300 грн. на місяць, а після підвищення - 400 грн. Розмір щомісячної компенсації становить 100 гривень.

Компенсація розраховується з місяця звернення за її наданням до завершення опалювального періоду 2014-2015 року.

Розмір призначеної компенсації перераховується щомісяця підприємствам, що надають комунальні послуги, і зараховується на особові рахунки заявника. Компенсація надається на безповоротній основі, її отримання не пов'язане із зміною форми власності на житло.

Для одержання компенсації сім'я має обов'язково сплачувати свою частину платежу за комунальні послуги, у іншому випадку надання компенсації припиняється.

**Віра СОСЛОВСЬКА**, заступник начальника, начальник відділу допомог управління праці і соціального захисту населення РДА

## Щоб не склічити власне життя

У наш час надзвичайно гострою є проблема зростання правопорушень серед молоді, яка іноді не усвідомлює, що її повсякденні вчинки мають правову оцінку, що право, закони супроводжують людину все її життя. Безперечно, правопорушення тісно пов'язані з процесами деморалізації суспільства, бездомності, безробіття, зі стрімким розвитком наркоманії, токсикоманії, з розпадом сімей, з розповсюдженням інших соціально негативних явищ.



В рамках взаємодії кримінально-виконавчої інспекції і районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді було проведено відеоекторій на тему: «Наркотики в житті людини». Слухачами була молодь,

засуджена до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

Кращий спосіб боротьби з проблемою наркоманії - її профілактика. Здійснюється вона планово, об'єднаними зусиллями відповідних служб насамперед з тією категорією молоді, яка перебуває на

обліку в кримінально-виконавчій інспекції управління державної пенітенціарної служби Андрушівського району і легко піддається згубним звичкам.

Організатори проведення заходу сподіваються, що юнаки, які оступилися в своєму житті раз, не повторять своїх помилок, навчатися цінувати життя і не будуть отруювати здоров'я, не калічити молодість.

«У поєдинку із собою перемагає сильний» - якщо цю істину засвоїть кожен, хто пристрасився до наркотиків, чи вживав їх хоча б раз, хто має проблеми із законом, він повернеться до повноцінного життя.

**Тетяна ГРИНЕВИЧ**, головний спеціаліст АРЦСССДМ

## Гороскоп з 16 по 22 червня 2014 р.

**ОВЕН.** Ви нині контактні, дружелюбні. Ваш ентузіазм б'є невичерпним джерелом. Однак йти на компроміс в партнерстві є кармічним обов'язком до кінця року. Якщо ви перебуваєте в згоді із серцем і оточенням - про майбутнє своє життя не тривожтеся.

**ТЕЛЕЦЬ.** Мерщій робіть те, що запланували, вирішуйте професійні та матеріальні проблеми, які взаємодіють у партнерстві є кармічним обов'язком до кінця року. Якщо ви перебуваєте в згоді із серцем і оточенням - про майбутнє своє життя не тривожтеся.

**БЛИЗНУКИ.** Час докорінно змінити себе та покинути погані звички, придбати модний гардероб та навести марафет і мобілізувати природну чарівність. Красуйтеся, «підтанцюуйте» благовірним, живіть з ними душа в душу - вдячність повернеться великим благом.

**РАК.** Відійдіть у тінь, зашифруйтеся, до 21 червня триває період кармічних звітів перед Небесами, тож розпростерти вільно крила не вдасться. Переосмисливши свої вчинки за останній рік, ви зможете досягти нових звершень.

**ЛЕВ.** Варто внести прогресивні корективи в життя, адже майбутнє набирає осяяний барв, де все, що

себе вичерпало, відмирає. Візьміть на озброєння нагромаджені досвід і реалізуйтеся творчо, професійно, зміцнюйте соціальний рейтинг. Любов і дружба сплетуться в один клубок, атмосфера буде наповнена симпатією.

**ДІВА.** В глобальних життєвих планах і кар'єрі запущено процес «перезавантаження» (до 21 червня), що сприятиме посадовому зростанню, примножить статки. Беріться тільки за рентабельні справи, враховуючи як власні бажання, так і потреби сім'ї - нехтувати інтересами домочадців протиказано.

**ТЕРЕЗИ.** Кар'єрний злет триває, тож не зволікайте, бо досконалим фахівцям фортуна посміхається до липня. У соціумі ви - герой, поводити, де ділова обізнаність, фахова грамотність та всебічна поінформованість є золотим капіталом - і ви ним володієте! В професійній сфері на вас чекає екскурс у минуле.

**СКОРПІОН.** Матеріальний стан та реакція на гроші безпосередньо впливатимуть на реалізацію головної життєвої мети, де чужим ресурсам відведено провідну роль. Апетити слід контролювати, не допускати зловживань, варто

навчитися справедливо розподіляти отримане, зробити так, аби нічий інтереси не постраждали.

**СТРИЛЕЦЬ.** Амбіційне протистояння в партнерстві має вас не розлучити, а об'єднати в міцний союз, що тримається на взаємних симпатіях, дружбі, повазі, любові. Ви - дві яскраві творчі половинки, які доповнюють одна одну. Втім, останнє слово за супутником - кермує він.

**КОЗЕРІГ.** Варто з ентузіазмом трудитися на роботі. Компас долі вказує на професійне вдосконалення, кар'єрне зростання. Ділові навички, природні таланти у вас нікроу, тож впорається блискуче. Дотримуйтеся посадової субординації, про сокровенне діліться лише з довіреними особами.

**ВОДОЛІЙ.** Переживете пік емоційного кохання. Обранець відповідності взаємністю! На конкурентів як вітром зідме! На недолюки уваги не звертайте (бо й самі не святі), а зосередьтеся на найкращих чеснотах, що вписуються в омріяний ідеал.

**РИБИ.** Розриватиметеся між родиною та роботою. Якщо від хатніх клопотів обертом йде голова, а з домочадцями суцільні проблеми - ви їх зобов'язані вирішити, бо сили б'ють через віця. А сімейне щастя повернеться бумерангом. Одночасно працюйте на службі, вдосконалюйтеся як фахівець, опануйте новітні технології.

**РОЗМОВЛЯЮТЬ** друзі: - Ми вчора на шашлики їздили. Але грошей на м'ясо не було. Тому взяли лише горілку.

**- У ГАЗЕТАХ** пишуть, що один чоловік одружився заради грошей, - каже дівчина своєму хлопцеві.

## Усміхніться!

- Правда ж, ти б заради грошей зі мною не одружився?

- О так, кохана! Я не одружився б з тобою ні за які гроші.

**ЯКЩО** ви хочете побачити усмі-

шку Мони Лізи, не відвідаючи музею, спитайте дружину, куди вона поділа вашу зарплату.

**ПРОЧИТАЛА** в газеті, що симптоми вагітності - сонливість, неуважність, невірноваженість... Зробила висновок, що я вже років зо три як вагітна.

## ШАНОВНИЙ КЛІЄНТЕ ОЩАДБАНКУ!

Уже третій місяць поспіль український народ мужньо протистоїть зовнішній агресії. На передовій - солдати, сержанти, офіцери Збройних Сил України, які героїчно захищають територіальну цілісність та незалежність кордонів нашої держави.

Мільйони українців у всьому світі відгукнулися на заклик українського Уряду, об'єднали зусилля, щоб допомогти своїй армії.

У рамках всенародної підтримки українського війська з 21 травня 2014 року Ощадбанк розпочав продаж казначейських зобов'язань «Військові».

Це патріотичний проект, покликаний залучити додаткові 100 мільйонів гривень на допомогу нашим військовим, які перебувають на передовій антитерористичної операції в Донецькій та Луганській областях. Переконані, що для тих, хто хоче підтримати нашу армію, перебуток не є основним критерієм купівлі «Військових» казначейських зобов'язань, адже захист країни та збереження її для майбутніх поколінь - це не бізнес, не інвестиція в цінні папери, а безцінний вклад у майбутнє, справа кожного з нас.

Закликаю Вас як патріота України зробити внесок у зміцнення боєздатності Збройних Сил України - придбати казначейські зобов'язання «Військові». Тим самим Ви вкотре підтвердите свою щирі державницьку позицію та покажете приклад для наслідування мільйонам громадян України.

Казначейські зобов'язання «Військові» можна придбати у відділеннях АТ «Ощадбанк» у всіх областях України.

Перелік відділень - на сайтах банку [www.oschadnbank.com](http://www.oschadnbank.com) та Міністерства фінансів [www.minfin.gov.ua](http://www.minfin.gov.ua). Детальнішу інформацію можна отримати за тел.: 0-800-210-800 (безкоштовно зі стаціонарних та мобільних телефонів по території України) або (04148) 4-23-20.

Розраховую на Вашу особисту участь в ім'я України та її майбутнього. З повагою керуючий ТБВБ №10006/066

**МОЖАР В. М.**

## ФОТОЗВИНУВАЧЕННЯ



**Ось так «відпочиває» молодь у міському парку. А випивши пива та піднявши собі настрій, молоді люди їдуть геть, залишивши після себе смітник. Невже можна настільки не любити місто, в якому живеш? Через таких «відпочиваючих» Андрушівка ніколи не стане чистою та красивою.**

Фото Марії ОЛЕКСЮК

## ІНФОРМАЦІЯ ТОВ «АНДРУШІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «Андрушівський елеватор» звернулося до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської ОДА із заявою видати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Підприємство знаходиться за адресою: 13400, Житомирська обл., м. Андрушівка, вул. Лисенка, буд. 22 і має в своєму складі один виробничий майданчик. Виробничу діяльність підприємства - сушіння, зберігання та відпуск зернових культур. Джерелами утворення забруднюючих речовин у викидах в атмосфері є: зерноочисне, зерносушильне обладнання на газу, місця переосипання зерна, зварювальний апарат, котел опалювальний на газу. При роботі вищевказаного обладнання в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини: оксиди азоту, вуглець оксид, вуглець діоксид (CO<sub>2</sub>), ртуть металеву, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок (пил), метан, сполуки заліза та марганцю.

Для оцінки впливу шкідливих викидів забруднюючих речовин на забруднення приземного шару атмосфери у відповідності до вимог ОНД-86 проведено відповідний розрахунок на ПЕОМ з використанням автоматизованої програми «ЕОЛ Плюс», що дозволено до використання Міністерством екоресурсів.

ПЕРЕВИЩЕННЯ санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел забруднення ТОВ «Андрушівський елеватор» пропонується прийняти як нормативні.

Документи подаються на узгодження до Головного управління Держсанепідслужби у Житомирській обл. та Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської ОДА.

Обсяг виконання матеріалів для отримання дозволу на викиди розроблено відповідно до постанови КМУ № 302 від 13.03.2002 року та «Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, в яких обгрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців».

Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди направляйте до Андрушівської райдержадміністрації за адресою: 13400, м. Андрушівка, майдан Леніна, 2 та до керівництва ТОВ «Андрушівський елеватор».

Розробник обгрунтовуючих матеріалів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин СП «Клаксон», тел. 0(412) 47-34-82 (свідцтво Мінприроди України № 652 від 19.11.2011р.).

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ

**14 ЧЕРВНЯ** в Андрушівці буде хмарно з проясненнями. Без опадів.  
**Температура:** вночі +12; +14; вдень +17; +19.

Погода за останні 130 років: макс: 31,9° (1946); мін: 4,4° (1984).

**Народний прогноз погоди.** У цей день вшанується пам'ять мучеників Устина Філософа і Харитона. Якщо в цей день довго кує зозуля - очікується тепла погода.

**15 ЧЕРВНЯ** хмарна погода утримається до вечора. Без опадів.  
**Температура:** вночі +10; +12; вдень +17; +19.

Погода за останні 130 років: макс: 30,1° (1972); мін: 7,0° (1966).

**Народний прогноз погоди.** 15 червня відзначається день святих Никифора. Якщо сонце ввечері не сяє в хмарі, то наступний день буде гарний; якщо сяє в хмарі, то негостий і похмурий.

**16 ЧЕРВНЯ** хмарна погода до вечора проясниться. Без опадів.  
**Температура:** вночі +9; +11; вдень +17; +19.

Погода за останні 130 років: макс: 31,2° (1972); мін: 6,9° (1996).

**Народний прогноз погоди.** 16 червня вшанується пам'ять мученика Лук'яна. У народі цей день називали Лука Вітреник. Якщо вітер з північної сторони - буде день ясний; прохолодний вітер - може бути дощ з градом; з півдня чи заходу - до негоди; з південного заходу - негода надовго.